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ATA DA QUINQUAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO 

BRANCO — ESTADO DO ACRE. Aos dezoito dias do mês de junho do ano de dois mil 

e dezenove, às oito horas e quinze minutos, sob a Presidência da Vereadora Lene 

Petecão, Secretariada pelo Vereador Railson Correia — Presentes os Vereadores: 

Artemio Costa, Mamed Dankar, Rodrigo Forneck, Juruna, Raimundo Neném, 

Emerson Jarude, João Marcos Luz, N. Lima, Célio Gadelha, Clezio Moreira e 

Vereadoras Sandra Asfury e Elzinha Mendonça. Foi aberta a Sessão. A ata da 

Sessão anterior foi lida e aprovada por unanimidade. Constou no EXPEDIENTE DO 

DIA: OFÍCIO/N° 253, 254 e 256/2019/GABINETE DA PREFEITA. OFÍCIO/N° 
730/2019/COORDENADORIA DE ASSUNTOS JURÍDICOS E ATOS OFICIAIS. 

OFÍCIO/Ne 731/2019/GABINETE DA PREFEITA — GABPRE. Aberto o PEQUENO 

EXPEDIENTE. Vereador Rodrigo Forneck assomou a tribuna. Solicitou minuto de 

silêncio ao plenário em respeito ao falecimento do Arcebispo Dom Moacyr Grechi 

e enalteceu sua trajetória. Vereador Mamed Dankar assomou a tribuna. Lembrou 

das ações do bispo, em especial o seu trabalho em favor das minorias e sugeriu 

uma nota conjunta de Pesar, em reverência ao legado deixado pelo mesmo. Por 

fim, encerrou com provérbio Africano utilizado pelo arcebispo. Vereador Juruna 

assomou a tribuna. Apresentou repúdio ao tratamento da equipe do governo para 

com os grupos juninos da capital, durante evento na gameleira no último sábado, 

15. Vereador Emerson Jarude assomou a tribuna. Apresentou vídeo tratando da 

entrega do primeiro cronograma da operação verão e cobrou a entrega do 

segundo. Tratou do aumento do IPTU e leu oficio da Prefeitura abordando o 

assunto. Por fim, exigiu respostas concretas sobre o aumento da tarifa. Vereadora 

Lene Petecão assomou a tribuna. Parabenizou Vereadora Sandra Asfury pela 

realização da audiência pública em homenagem ao ensino especial e defendeu a 

continuação dos trabalhos na APAE. Relembrou a audiência que tratou da violência 

contra o idoso e cobrou mais politicas publicas. Por fim, se comprometeu em 

trazer na próxima semana, um pedido à Prefeita para criação de um Centro de 

Atendimento à Pessoa da Terceira Idade. Pela ordem, Vereador Celio Gadelha 

solicitou fala no grande expediente. Pela ordem, Vereador Rodrigo Forneck 

questionou a solicitação do Vereador Celio Gadelha. Vereador João Marcos Luz 

assomou a tribuna. Alertou para a necessidade de união dos poderes no combate 

à violência. Citou números de pesquisa opinativa veiculada no jornal Ac24h 

tratando da aprovação do Governo e externou apoio à sugestão do Vereador N. 

Lima para realização de debate ampliado sobre a Segurança Pública no Estado. 

Pela ordem, Vereador Mamed Dankar lembrou estar solicitando junto à Prefeitura 

colchões para o Lar dos Vicentinos. Encerrado o PEQUENO EXPEDIENTE. Aberto o 

GRANDE EXPEDIENTE. Vereadora Sandra Asfury assomou a tribuna. Apresentou 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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Projeto de Decreto Legislativo para concessão de título de Cidadão Rio-

Branquense aos Senhores: Jamyl Asfury Martins Oliveira e Fátima Inês Arantes 

Batistela. Tratou ainda da motivação para realização das sessões solenes em 

homenagem ao dia do pastor e ao Ensino especial, e enalteceu a importância dos 

temas para a sociedade. Registrou visita à APAE e defendeu a continuação do 

trabalho realizado pelos professores da Associação. Por fim, alertou para a 

situação de insegurança na cidade, citando relatos de moradores da periferia. Em 

questão de ordem, Vereadora Lene Petecão apresentou Requerimento para 

entrega de Moção de Pesar aos amigos e familiares do Senhor Osman Mamed. 

Vereador Rodrigo Forneck assomou a tribuna. Tratou do ofício da Prefeitura 

abordado pelo Vereador Emerson Jarude. Apresentou relatório das ações da 

Operação Verão e solicitou que os Vereadores acompanhem o avanço das obras. 

Por fim, lamentou o desrespeito do Governo para com os movimentos de 

quadrilhas juninas. Em aparte Vereadora Lene Petecão, Vereador Emerson Jarude 

e N. Lima. Vereador Célio Gadelha assomou a tribuna. Registrou visita ao 

Terminal Urbano, onde foi questionado acerca do desembarque de cadeirantes e 

da situação precária dos ônibus. Por fim, lamentou a morte do Bispo Moacyr 

Grechi. Vereador João Marcos Luz assomou a tribuna. Apresentou Projeto de Lei 

que dispõe sobre a obrigatoriedade dos bancos a disponibilizarem vagas de 

estacionamento aos seus usuários. Em aparte Vereador Artêmio Costa, Rodrigo 

Forneck e Vereadora Lene Petecão. O orador ainda sugeriu que os grupos 

culturais também busquem apoio da iniciativa privada. Em aparte Vereador Juruna 

e Vereador Rodrigo Forneck. Em questão de ordem, Vereador Mamed Dankar 

apresentou repúdio pela demora no processo de licitação para aquisição de 

material destinado ao PROERD. Encerrado o GRANDE EXPEDIENTE. Aberta a 

ORDEM DO DIA. Requerimento n°77/2019, de autoria da Vereadora Lene Petecão 

requer entrega de Moção de Pesar aos amigos e familiares do Senhor Osman 

Mamed, falecido no último dia 15. Aprovado por unanimidade. Discussão acerca 

da data para entrega dos títulos de Cidadão Rio- branquense e verde. Pela ordem 

vereadores Artêmio Costa, Elzinha Mendonça e Clézio Moreira. Acordada a data 

de 31 de outubro. Encerrada a ORDEM DO DIA. Nada mais havendo a ser tratado, 

a Sessão foi encerrada e, para constar, layra a a resente ata que, após ser lida e 

aprovada, 	as inada p.ela, -5---1)(/' 	Presidente e por mim, 

Secretár 

"Valorize a Vida, não use drogas." 


	Page 1
	Page 2

